
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми щодо поліпшення
водопостачання та водовідведення Золочівської
сільської ради на 2021 рік

 

Відповідно ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Закону України  «Про питну воду та питне водопостачання»,  Закону України
«Про  забезпечення  санітарного  та  епідемічного  добробуту  населення»,
враховуючи рекомендації спільного засідання постійних комісій сільської ради 

Золочівська сільська рада   В И Р І Ш И Л А:

1.  Затвердити  Програму  щодо  поліпшення  водопостачання  та
водовідведення Золочівської сільської ради на 2021 рік, що додається.

2.  Виконавчому  комітету  сільської  ради  забезпечити  безумовне
виконання зазначеної Програми.

3.  Головному  бухгалтеру  сільської  ради  здійснювати  фінансування
Програми у межах затверджених асигнувань в бюджеті села.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова                                                   Олександр Лазаренко

с. Гнідин 
28 січня 2021 року
рішення № 103-6-VІІІ



«ЗАТВЕРДЖЕНО»
рішенням Золочівської  сільської ради

№ 103-6-VІІІ від 28.01.2021  

П Р О Г Р А М А

щодо поліпшення водопостачання та водовідведення 
Золочівської сільської ради на 2021 рік

 

с. Гнідин  - 2021 рік 



ПАСПОРТ

Програми щодо поліпшення водопостачання та водовідведення
Золочівської сільської ради на 2021 рік

 
1 Ініціатор розроблення Програми : Виконком Золочівської сільської ради

2 Дата, номер і назва розпорядчого 
документу органу виконавчої влади 
про розроблення Програми

Закон  України  від  16.10.2020  року
№2455-IV  «Про  Загальнодержавну
цільову  програму  "Питна  вода
України" на 2011-2020 роки

3 Розробник Програми Виконком Золочівської сільської ради

4 Співрозробники Програми Депутатський корпус, голови 
постійних комісій,  сільська рада

5 Відповідальний виконавець 
Програми

Виконком Золочівської сільської ради,
підрядник -  переможець закупівлі

6 Учасники Програми підрядник -  переможець закупівлі

7 Терміни реалізації Програми 2021 рік

8 Перелік місцевих бюджетів, які 
приймають участь у виконанні 
Програми 

Місцевий  бюджет Золочівської 
сільської ради 

9 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
Програми, всього

300 000,00 тис. грн.

9.1 в тому числі з сільського бюджету 300 000,00 тис. грн.

Вступ

Програма  щодо  поліпшення  водопостачання  та  водовідведення  в
Золочівської  сільської  ради  на  2021  рік  (далі  –  Програма)  спрямована  на
реалізацію державної політики щодо забезпечення населення якісною питною
водою та визначає  основну стратегію  розвитку  водопровідно-каналізаційного
господарства  Золочівської сільської ради.

Необхідність  вирішення  цієї  проблеми  в  повній  мірі  відповідає
пріоритетам державної  політики в  сфері  житлово-комунального  господарства
(Закон України «Про питну воду та питне водопостачання», охорони здоров'я



(Закон  України  «Про  забезпечення  санітарного  та  епідемічного  добробуту
населення»), енергозбереження (Закони України «Про енергозбереження», «Про
загальнодержавну  програму  реформування  і  розвитку  житлово-комунального
господарства»,  екології  (Закону  України  «Про  охорону  навколишнього
середовища»). 

Відсутність протягом тривалого часу достатнього фінансування заходів з
реконструкції  та  розвитку  систем  централізованого  водопостачання  та
водовідведення  призводить  до  негативних  наслідків  -  кризового  стану
водопровідного  та  каналізаційного  господарства  громади.  Більше  40  років
обладнання фактично не оновлювалося, що призвело до істотного вичерпання
їхніх  ресурсів,  підвищенню  аварійності,  зниження  ефективності  очищення
питної  води  і  стічних  вод.  В  даний  час  стан  систем  водопостачання  та
водовідведення  характеризується  великим рівнем зносу,  що викликає  високу
аварійність  мереж,  особливо  в  осінньо-зимовий  період,  великі  втрати  при
транспортуванні  питної  води,  негативний  вплив  на  навколишнє  природне
середовище. 

Для  зниження  рівня  аварійності  необхідно  провести  оновлення
трубопроводів та відключаючи пристроїв на них, відновлювати в першу чергу
аварійні ділянки, а потім поступово змінювати трубопроводи та відключаючи
пристрої на них, амортизація яких досягла 100%, а для зменшення втрат питної
води та скорочення бюджетних коштів необхідне встановлення вузлів обліку
пільговій  категорії  населення  та  додаткове  встановлення  вузлів  обліку  на
багатоквартирні  будинки.  Також  необхідно  провести  ремонти  та  накриття
каналізаційних  та  водопровідних  колодязів  з  метою  обмеження  стороннього
доступу до відключаючи пристроїв та запобігання травмування населення. Для
вирішення даних проблем необхідно впровадження інноваційних технологій в
галузі  водопостачання  та  реалізація  заходів,  спрямованих  на  підвищення
надійності та ефективності систем комунальної інфраструктури.

Розроблення Програми обумовлено:
- незадовільним  технічним  станом  та  зношеністю  основних  фондів

систем питного водопостачання та водовідведення;
- застосуванням  застарілих  технологій  та  обладнання  в  системах

питного водопостачання та водовідведення;
- високою  енергоємністю  систем  централізованого  питного

водопостачання та водовідведення;
- обмеженістю  інвестицій  та  дефіцитом  фінансових  ресурсів,

необхідних  для  розвитку,  утримання  в  належному  технічному  стані  та
експлуатації систем питного водопостачання та водовідведення.

Програмою  передбачається  впровадження  комплексу  заходів,
направлених  на  поліпшення  якості  води  та  забезпечення  сталого
функціонування і розвитку систем водопостачання та водовідведення.



1. Цілі, завдання розробки та реалізації Програми

Цілями розробки та реалізації Програми є: 
 реалізація  заходів  з  модернізації  системи  водопостачання  та

водовідведення на території громади;
 забезпечення  якісного  і  належного  надання  споживачам  послуг  з

водопостачання  та  водовідведення  при  мінімальному  негативному  впливі  на
навколишнє середовище;

  забезпечення збалансованості системи комунальної інфраструктури;
  раціональне використання матеріальних та енергетичних ресурсів;
  скорочення витоків і непродуктивних витрат води;
  впровадження  автоматизованих  систем  управління  технологічними

процесами і роботою спеціальних служб підприємства;
  задоволення  попиту  на  підключення  до  мереж  водопостачання  та

водовідведення,  що  будуються  і  реконструюються  в  поточному  і
перспективному  періодах  розвитку  на  території  громади.  Програма  вирішує
наступні завдання:

  підвищення надійності  та якості  надання послуг водопостачання та
водовідведення ;

  модернізація систем послуг водопостачання та водовідведення;
  розвиток  механізму  залучення  коштів  позабюджетних  джерел  в

комунальний комплекс.
2. Мета та основні завдання Програми.

Мета Програми – задоволення потреб жителів громади питною водою
відповідно  до  вимог  чинного  законодавства,  розвиток  водопровідно-
каналізаційної  мережі,  підвищення  ефективності  та  надійності  її
функціонування,  поліпшення  на  цій  основі  стану  здоров’я  населення  та
оздоровлення  соціально-екологічної  ситуації  в  селищі,  розширення  рівня
надання послуг з централізованого питного водопостачання та водовідведення,
відновлення,  охорона  та  раціональне  використання  джерел  питного
водопостачання.

3. Основні напрями реалізації Програми

Виконання Програми здійснюється за такими основними напрямками:
 поліпшення якості води;
 підвищення  надійності  роботи  систем  водопостачання  та

водовідведення;
 скорочення невиробничих втрат води і витоків;
 встановлення будинкових приладів обліку питної води;
 підвищення ефективності використання енергетичних і матеріальних

ресурсів;



 економія водних ресурсів;
 поліпшення якості очищення стоків;
 удосконалення системи управління;
 забезпечення беззбиткового функціонування систем.

4. Фінансове забезпечення програми

Фінансування  програми  здійснюється  за  рахунок  коштів  місцевого
бюджету,  а  також  за  рахунок  інших  джерел,  не  заборонених  чинним
законодавством.

5. Механізм і порядок реалізації заходів Програми

Організацію формування та забезпечення виконання заходів Програми
здійснюють  виконавчий  комітет  Золочівської  сільської  ради,  КП
«Гнідинкомунсервіс», КП «Гнідин-Житлосервіс», КП «Акваком сервіс».

У  процесі  реалізації  заходів  програми  передбачається  щорічне  їх
коригування  з  метою  конкретизації  змісту  і  черговості  виконання  робіт  за
очікуваними результатами.

6. Очікуванні результати

Виконання  Програми  дозволить  створити  умови  для  забезпечення
населення  Золочівської  сільської  ради  питною  водою  належної  якості,
підвищити  якість  наданих  послуг,  забезпечити  надійність  функціонування
систем  водопостачання  та  водовідведення,  підвищити  безпечність  об’єктів
водопостачання  і  водовідведення  та  запобігти  їх  негативному  впливу  на
навколишнє природне середовище, зокрема:

В економічній сфері:
- зменшити енерговитрати у системах водопостачання і водовідведення;
- знизити витоки і невраховані витрати води;
- забезпечити  установку  побудинкових  приладів  обліку  у  всіх

багатоквартирних будинках.
У соціальній сфері:
- забезпечити  гарантовану  якість  поданої  споживачам  питної  води  у

відповідності із чинними нормативами.
В екологічній сфері:
- запобігти скиду неочищених та недостатньо очищених стічних вод;
- скоротити використання високоякісної питної води для господарських

та технічних потреб.

Секретар сільської ради             Валентина Норець
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